

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 46. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. február 24. vasárnap.

Egy hírlapi nyilatkozat margójára

A szerdán megtartott közigazgatási bizottsági ülésen elhangzottak nyomán megírtuk azt, amiről sok szó esett Csongrádon, hogy t. i. a polgármester az adóügyi tanácsnok ellen, saját kérésére folyamatba tett fegyelmi vizsgálat során, az alispán képviselőjében eljáró fegyelmi biztossal szemben olyan fellépést és ellenállást tanusított, melynek nyomán a fegyelmi biztos félbeszakította az eljárást és jelentést tett az alispánnak. Mindenki tudta, hogy a polgármester „erélyes” fellépése nyomán nem maradhat el a fegyelmi vizsgálat elrendelése.

Mi nem irtuk meg ezt a közigazgatási életben szinte példátlanul álló esetet, főleg azért, mert kerülni akartuk még a látszatát is annak, mintha örvendeznénk azon, hogy a polgármester ilyen gyorsan és meggyőzően bizonyította be azt a korábbi megállapításunkat, mely szerint ő polgármesteri, társadalmi és politikai ténykedéseiben inkább vélt (és tulbecsült) hatalmára, mint az igazságosság, méltányosság és békeszeretet érzésére támaszkodott.

S akkor, amikor mindenki tudott erről a kinos afférról, amely — egyelőre, — betetőzése volt a polgármester „ereje és igaza” tudatában kifejtett ténykedéseinek és mindenki tisztában volt ennek várható súlyos következményeivel, groteszkül hatott a polgármesterhez közel állott Cs. U. riadója. A Cs. U. u. i. — mint köztudomásu — azzal „rémitette” a várost, hogy „alkotó” polgármesterét „egy-két szentesi és csongrádi reakciós egyén” el akarja „gáncsolni” — nem a különféle tulkapások, hanem — a február 17-iki, Eckhardt-féle népgyűlés, tehát politikai ok miatt. Ez volt az első kísérlet arra, hogy politikai hajszának tüntessék fel a polgármester „ereje és igaza tudatában” kifejtett ténykedéseinek hivatalos elbírálását.

A közigazgatási bizottság üléséről részletesen beszámoltunk. Ez volt az a tekintélyes, előkelő fórum, amely előtt először dőlt el, hogy sikerül-e az ismeretlen „egy-két szentesi és csongrádi reakciós egyén” „gáncsvetése”, vagy gáncsnélkül való a polgármester által „ereje és igaza tudatában” követett módszer.

S akkor, amikor elhangzott az előadói jelentés, minden szem a főispánon és alispánon függött. *Halálós volt a csend*, amely a megdöbbenő jelentést követte; az elképpedt és felháborodott arcokon meglátszott, hogy a mesebeli „egy-két szentesi reakciós” nyugodtan abbahagyhatja állítólagos gáncsvetését, mert a polgármester agyonzuzza magát az önmagának (nyilván ereje és igaza tudatában) bravuros ügyességgel vetett gáncson, amikor a bizottság két — szentesi — előkelősége szólalt fel egymásután. A főispán kegyes, jóságos emberszeretettől áthatott és az alispán méltányos jóindulat sugallta szavakkal kérték a felfüggesztés egyelőre való mellőzését. Ez a *mentőakció* sikerrel is járt, — de megállapíthatjuk, hogy ebben csepp része sem volt annak, hogy a polgármester, — amikor nyilvánvalóvá vált, hogy *függelemsértést sem letagadni, sem sablonos bocsánatkéréssel jóvátenni nem lehet*, négy „rágalom”-ra — közülük három politikai természetű, — hivatkozva ugyancsak fegyelmit kért maga ellen.

Ha ezt a beadványt más hangon írja meg a polgármester és a politikai természetű „rágalmakat”

egyszerűen csak megcáfolta volna s tetteivel is támogatná cáfolatát, őszinte örömmel vennék ezt tudomásul. Pl. milyen derék és nemes elhatározás az, amely szerint a polgármester nem politizál. *Éppen elég bajt okozott Pirooska János polgármestersége előtti politizálásával és csak előnyös lesz a városra, ha ezirányú tevékenységét abbahagyja.* Még az ellen sincs kifogásunk, ha ezt — a miniszterelnöknek a közigazgatási tisztviselők politizálását tiltó rendelkezésére hivatkozással — érdemül tüntetné fel, de kissé szerénytelennek tartjuk, hogy egyazon írásában, a következő „rágalom” cáfolásakor már a *Nemzeti Egység* szervezése körüli — csak általa tudott érdemeire is hivatkozik.

Sem Csongrádon, sem a vármegyében nem akad komoly és elfogulatlan ember, aki ne mosolyogna primitív megisméttlésén annak a kísérletnek, amellyel a polgármester a politikai mártíromság tisztos töviskoszorújával iparkodik övezni homiókat. Ez a törekvése nyilvánul meg u. i. az Uj Nemzedék hasábjain megjelent nyilatkozatában is.

Ebben az interjuban koholmányoknak minősíti azt a vádat, mintha az Egységspárt ellen tett volna, hangsúlyozza, hogy soha, sem a múltban, sem a jelenben senki ellen nem csinált semmit (!) kijelenti, hogy politikai ambíciói nincsenek, nem politizál, (de) egyformán „kiszolgál” (!) minden pártot, leszagezi, hogy — (hála Istennek!) — nem ellenzéke sem a miniszterelnöknek, sem felfogásának, végül, hogy a fegyelmit maga kérte maga ellen.

Bár az 1.—4. alattiak nem függenek össze a fegyelmissel, de ezeknek a „koholmányok”-nak a cáfolása alkalmas annak a látszatnak a keltésére, hogy minden támadás oka az, hogy — a rossznyelvek szerint — a csongrádi polgármester — veszélyes (?) ellenzéke volt a miniszterelnöknek...

A legérdekesebb azonban az interjunak a fegyelmi-re vonatkozó mondata, amely némi kiegészítésre szorul: egy »is« szócska hiányzik belőle. T. i. a mondat »a fegyelmit én magam kértem...« helyett helyesen így hangzik: »a fegyelmit én magam IS kértem...« s ha precizek akarunk lenni, hozzátehetjük: »de az enélkül is megindult volna ellenem függelemsértő magatartásom miatt...«

Le kell még szegezünk: nem célunk az emberavadászat s nem szeretjük ismételné az egyszer már letárgyalt dolgokat, meg kellett azonban mindezt írunk, hogy megmutassuk, hogy a politikai mártíromság töviskoszorúja éppen olyan komolytalan fantazmagoria, mint amilyen az erő tudata volt; végül meg akartuk jegyezni, hogy aki annyiszor hivatkozik ereje és igaza tudatára, mini tette a polgármester, annak legyen ereje a teljes igazat mindenki tudatává tenni...

Még egy megjegyzést: A városházán most hat fegyelmi is folyik; a Tenke Ferenc adóügyi tanácsnok ellen, a közíg. biz. rendeletére és saját kérésére indított fegyelmi. Bár kétségtelen, hogy a vármegye kiküldendő fegyelmi biztosainak munkáját most már senki sem fogja hátráltatni, az is bizonyos, hogy a kihallgatandó tanuk teljes tudatában vannak annak, hogy a tények elhallgatására, vagy elferdítésére senki sem készítheti őket, (de fel sem tételezzük, a történetek ellenére sem, hogy a jövőben ilyen kísérletek történjenek) mégis a legokosabb az lenne, ha a polgármester „ereje és igaza tudatán” két-három hónapos pihenőt venne igénybe. Mos-

Ára a képes melléklettel együtt helyben 6, vidéken 8 fillér.

tanában úgy sincs sok dolga; az inségmunkák beosztását — ha a pénzt megszerzi hozzá a főispán — más is eltudja végezni, a tisztviselők pontos bejárása is könnyen ellenőrizhető, azon pedig törje más a fejét, hogy a főispán és képviselő szerezte pénzből, a főmérnök irányításával és az inségmunkások áldozatos munkájával épült városháza melyik szobájában hallgassák ki a tanukat: A fegyelmi biztosok szálláscsináló-mesteri teendőit végezze el más!... — s. k. —

A szegedi kir. törvényszék jóváhagyta a Sziklai—Barna perben hozott járásbíró-sági felmentő ítéletet

Szombaton, f. hó 23-án délelőtt tárgyalta a szegedi kir. törvényszék Háberman tanácsa azt a fellebbezést, amelyet Sziklai Géza jelentett be az általa mellétei Barna Gábor m. kir. rendőrtanácsos ellen indított rágalmazási perben hozott csongrádi ítélet ellen. A csongrádi kir. járásbíró u. i. — mint az köztudomású, — felmentette a rendőrtanácsost az ellene emelt vád alól. A vád szerint azzal

követett el rágalmazást Barna, hogy a csongrádi frontharcos csoport vezetőségének figyelmét felhívta arra, hogy a városban visszatetszést keletett a bűnvádi eljárás alatt álló Sziklai ismeretes m. é. szentistvánnapi frontharcos szereplése.

A járásbírósnak a lefolytatott bizonyítási eljárás után hozott felmentő ítéletét a szegedi kir. törvényszék jóváhagyta s ezzel jogerőre emelte.

Gyengén sikerült a kirakodóvásár

A tegnapi kirakodóvásár nagyon gyengén sikerült. A kereskedőktől és iparosoktól csak panaszt lehetett hallani.

— Ilyen gyenge vásárunk még soha sem volt — mondták egyönte-

tűen.

Nagyon sok árus még a fuvarköltseget sem árulta ki.

Némi forgalmat csupán a bazárosok bonyolítottak le.

Értesítés.

A csongrádi frontharcosok f. hó 24-én a Kaszanitzky István-féle vendéglőben jótekonycélú táncmulatságot rendeznek. *Nem frontharcosok megkeresésre az elnökségtől kaphatnak meghívót.*

Belépődíj 50 fillér.

Az elnökség.

Pacsirta u. 27/a sz. ház eladó, vagy földért elcserélendő. 204

Andrássy utca 30. sz. alatt szoba-konyhas lakás mellékhelyiségekkel kiadó 206

Percell Mór utca 9. számú ház eladó (Megfelel gazdálkodónak, vagy nyugdíjasnak.) Értekezni lehet Kossuth u. 41. sz. alatt. 208

Horváth Arturné előnyomdájában toledo és madeira himzönök jelentkezzenek. Erzsébet utca 10. szám. 209

Használt lorusutut venni. Cim a kiadóban.

Március 10-én lesz a cigánybál

A hagyományos cigánybált március hó 10-én tartják meg a Magyar Király szálloda emeleti nagytermében.

A farsang utolsó bálján remélhetőleg nagy közönség vesz részt.

A zenét Kompó Béla közkedvelt zenekara szolgáltatja.

A Dalárda közgyűlése

A Csongrádi Dalárda f. év március hó 3-án, vasárnap évi rendes közgyűlésre ül össze.

A közgyűlést délelőtt 11 órai kezdettel a Keresztény Kaszinóban tartják meg.

A tagoktól pontos megjelenést kérnek.

Vizmentes ponyva legolcsóbban, nagy választékban beszerezhető Murányi vaskereskedőnél. E

Részletre is előfizethet a Tündérújjakra és megkapja a Függönyajándékot

Összeszurkálták a korcsma udvarán

A csanyteleki Török-féle korcsma udvarán pénteken este eszméletlen állapotban találták Puskás Jánosnapszámot. Puskás szóváltásba került régi haragosával, Gyöngyi Imrével. Gyöngyi barátai segítségével megfog

ta és bicskával összeszurkálta Puskást.

A kihívott orvos 4 életveszélyes sérülést talált a napszámson.

A szurkáló legények ellen megindították a bűnügyi eljárást.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, akik felejtethetetlen jó fiunknak, ill. testvérünknek, Simon Lászlónak elhalálása alkalmából fájdalomukat bármilyen formában enyhíteni szívesek voltak, ezúton mondunk hálás köszönetet.

A gyászoló Simon család.

BECSERÉLEM

elavult rádióját 75 pengőért

modern

hálózati készülékre.

Díjtalan bemutatás.

ö.zv. **Régner Zsigmond** né

rádió- és villanyszerelési szaküzletében.

Orion, TRT, Standard és a világhírű Philips rádiók gyári lerakata.

LUCERNALISZT etetése közismerten hasznos sertéseknek, baromfiaknak, növendék állatoknak. A leggazdaságosabb jószágnevelést biztosítja. **Miért nem használja állatai etetéséhez Ön is, még a lucernaszeccsa etetésénél is kimutathatólag sokkal előnyösebb és gazdaságosabb a LUCERNALISZT.**

Beszerezhető: ifj. Kókai Imre gabonakereskedőnél, Szőlőhegyi u. 2. Telefon 54.

Hizosertéseknek két hónapig lucernaliszttal adjunk az árpaliszttal helyett, az utolsó hónapokban szénasav mészliszttel. Érdeklődésére szívesen adok tájékoztatást ezen hasznos takarmány használhatóságáról. **Okvetlenül használja Ön is állatai etetéséhez.**

— **A gőzgépezetők és kazánfűtők** szegedi vizsgálóbizottsága közhírré teszi, hogy folyó évi március hó 16-án vizsgát tart, a szegedi m. kir. Felsőipariskolában. Jelentkezés a szegedi ker. kir. Iparfelügyelőségénél. (Szeged, Petőfi Sándor sugárút 6.)

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jóbarátainknak és ismerőseinknek, kik Istenben boldogult feleségem elhunyt alkalmából személyesen vagy írásban részvételükkel fájdalommentesen nyhiteni iparkodtak; ugyszintén a sok-sok jóaszszonynak, kik az elhunyt iránti tiszteletüknek imádkozással adtak kifejezést, ezúton mondunk hálás köszönetet.

Csongrád, 1985 febr. hó 23-án.

Rosenberg Ede és családja.

— Ahhoz, nem a társ között, az az idő, megszünt Most a lakó ottho- nának valójában olmitat választ. De a dolog a választás sorban azért, mert p, érté- kes holmi- zéposz- tály mai v között nehezen te osztani, beosztani hallja, folytonosan krízis háztartási. Itt van például a fr- kérdés. Kellene egy levegős, kézimunka ny, de — honnan k a hoz- závalót? A kitűnő segítő társa képpel és ajándé- dásával immár tíz a Tün- dérújjak. E- olyóirat, a kézimun- k lapja, most azt, hogy mindenki dhessen az ó párat pszerű- ségű lapjáb- ándék- nek ha- vonta legal- P 40 f-je van egy f-át erre a célra. Az- ajja egy- évre a Tü- akat s- hat hó mu- a gyö- nyörű aj- ggyönt, mely sváj- himez- ve (150-sze- cm. mé- retével), a- zószhoz- szükséges- gyöngy- fonallal eg- ihimizés után ragyo- s nap- fényt visz- sba. Mi- több, a fű- ándékot akár azonn- postára adja a ki- tal, de ez esetben- k ked- vezményes- st kell igénybeve- küldeni- ant 7 P- 20 f-t s- a három hónapon- tólago- san 2 P 40- z előzé- kenységne- ban ez- zel mégn- ége. A hölgy vála- e kissé ingadozik. ki na- gyobb fű- óhajt, kevés ráf- azt is megkaphat- van, aki függöny h- ást sze- retne lak- Nos, az ilyen előf- fentebb ismertette- mények mellett is- ny he- lyett kap- y négy ágypárnát- Egyiptre előrajzolv- az In- danthren- aszu- roslenvás- zt, vagy a Fakult- zismert hárompol- olványt. A Tündér- választ- tásnak és- tésének e rekord- a meg- mutatja, i a d ó i (Budapest- a tér 3.) a magyar- gyessé- gének, ott- mó mun- kájának l- téséből megértői.

HIREK

— **Napirend.** Február 24. vsárnap. Róm. kath. Sexagesima. Ref. Mátyás. Nap kel 6 óra 35 perckor, nyugszik 17 óra 20 perckor.

Ünnepi gyógyszerügyi-ügyeletet tart: Szt. István gyógyszerész.

Február 25. hétfő. Róm. kath. Géza vt. Ref. Géza. Nap kel 6 óra 33 perckor, nyugszik 17 óra 22 perckor.

Éjszakai gyógyszerügyi-ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerész.

— **Várható időjárás:** Élénk szél, sok helyen eső. A hőmérséklet lassu csökkenése. A hegyeken esetleg havazás.

— **Az Actio Catholica gyűlése Csongrádon.** Az Actio Catholica f. hó 24-én d. e. 10 órakor a Gazdasági Egyesület helyiségében gyűlést tart, melynek keretében Szedlacsak István apátplébános fog beszédet mondani. Kéri, hogy az Actio Catholica eddigi gyűlésein résztvettek jelenjenek meg. — Ugyancsak minél nagyobb számban való megjelenésre kéri tagjait a Gazdasági Egyesület vezetősége is.

— **Dalárdahir.** A Dalárda működő tagjai holnap, hétfőn este 8 órára jelenjenek meg a Keresztény Kaszinóban.

— **A Kath. Nőszövetség közgyűlése.** A csongrádi Kath. Nőszövetség f. hó 24-én, vasárnap d. u. 3 órakor tartja a Központi elemi iskolában évi rendes közgyűlést, melyre az egyesület tagjait ezen az uton is meghívják.

— **A polgármester fejelemi ügyének biztosa** a Szentesi Hírlap értesülése szerint Borbély Károly dr. orvoséki elnök lesz.

— **Előnyös feltételek** mellett üzletemet átadom. Előnyomda, mintalapok, olcsón eladó. *Böer Erzsébet.* 197

— **Személyi hir.** Kókai Márton állatorvos megkezdte rendelését. Lakás: Csemegi Károly u. 5. sz. (Forgó Gáspár-féle házbán.)

Árpád utca 2. számú ház eladó, ért. Szentesi utca 2. és Szük utca 23. 218

Leteszem a tollat, megyek szabadságra, Ha kell, visszajövök majd a választásra.

Vége van a harcnak, ürül az „aréna“, Rosszak már az idők, elfogyott a „téma.“ Szellemi rongyokkal megy sok „gladiátor“, Mentetgetőznek már és mindnyája jámbor.

Másra adják ma már a „fenevad“ nevet, A publikum pedig csak ő rajtuk nevet. Mert még emlékezik, ki, hogy fenekedett, A szablyát nem tudta fogni minden gyerek.

Pedig hatalmas volt egynémely legénynek, Csak a „csizmája“ nem volt fényes szegénynek. A szellemi csizmát értem én alatta, S így amit keresett Cézár azt megkapta.

Pedig hányszor mondta, hogy szeretné látni, Azt a legényt, aki ki mer vele állni. Akadt bizony nem egy, hanem tucat számra, Aki el volt szánva, s rátámadt Cézárra.

Illetve szép lassan ripoztozott vissza, Bár Cézár szavait szívta volna vissza. De egy kicsit későn, mert megmárt mindenkit. A marakodástól elvették a kedvit.

A szellemi szablya kettétört kezében, De még most is „röhög“, mint örült — kedvében. Kutat, keres, szalad, a „hálót“ kerüli, Akiben megbizott, legjobban neveti.

Én meg félre állva nézem az esetet, Megtörött már a jég s Cézár hanyat esett. Eléri a sorsát tudom nem sokára, Bár hogy haragszik is a „fényes csizmámra“.

A TORONYÓR.

Kik indulnak a birkozóversenyen

Az OMTK-CsAK birkozóversenyt ma, vasárnap este rendezik meg az Ipartestület székházában. A CsAK színeiben a következők indulnak a versenyen:
Légsúly: Kiss, Pozsár.
Pehelysúly: Bartók I., Balla.

Könnyűsúly: Mosonyi, Nagyistók.

Kisközépsúly: Herczeg I., Herczeg II.

Nagyközépsúly: Bartók II., Turi.

A birkozósportkedvelők öröme lesz ifjusági bemutatóverseny is.

Öt kilométernyi új vonalat épít a villanytelep

A Biró-féle villanytelep, amely ötletes módját találta annak, hogy a villanyvilágítás általánosságával járó kulturális érdekeket összhangba hozza a ma különösen fontos szociális szempontokkal, elhatározta, hogy — öt kilométeres új vonal építésével — a villanyvilágítás előnyeitől elzárt külső, újtelepi városrészlakosait is belevonta elektrifikálási akciójába. Ezért villanyhálózatot létesít a gróf Széchenyi, Bethlen Gábor és Szőlőhegyi utcákban és a köztük vonuló keresztutcákban. Ezeknek az utcáknak a lakosai is igénybevehetik tehát rövidesen a bérbe-

rendezés létesítésével járó előnyöket.

A bérberendezési akció során eddig közel 500-an jelentkeztek. Munkatársunk ma két olyan lakásba látogatott el, ahol már a modern előírásoknak megfelelően felszerelt villanylámpák égnek s ahol

a felszerelésért és a munkadíjért havi 30 fillért fizetnek az új fogyasztók.

Csak úgy ömlenek belőlük a villanyvilágítás most megismert előnyeit és a villanytelep szociális ujtását egyformán magasztaló szavak.

Dózsa Lajos, Csemegi utca 30. számú lakost az a gyorsaság ragadtatja el, mellyel a berendezés elkészült; nagyon elégedett a villannyal, amelynek fényénél szemrontás nélkül olvashat, míg a petroleumlámpa mellett már nem tudott olvasni. Rövidesen bevezeteti a lakás többi helyiségeibe is a villanyt, amelynek további előnyét abban látja, hogy könnyen felgyújtható és eloltható, szemben a petroleummal, amelyet lecsavarva és büzt árasztva éghagyatnak, ha másik szobában volt dolguk, elkerülendő az új meggyújtással járó fáradságot. A csekély használati díjat szívesen fizeti és — amint mondja — ismerősei közt is nagy propagandát fejt ki.

Kereszti József Fövenyi u. 1. sz. cipész most, hogy — alig egy hete — elkészült bérberendezése, azon csodálkozik, hogy hogyan nélkülözhetette eddig is a villanyt; amelyet használatban megismerve, nem érti, hogyan tűrheti valaki lakásában, vagy pláne műhelyében a petroleumvilágítást. A nyilatkozatot azzal az óhajjal fejezi be: „Bár csak megbukna a petroleum!“ Megállapítjuk, hogy a petroleum, mint olyan aligha fog megbukni, ne is bukják meg, de tény, hogy mint világító eszköz Csongrádon már megbukóban van...

Kettőshalmi dűlőben mintegy

25 kat. hold föld

eladó. Megbizott:

Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

10 szavas apróhirdetés 20f.

Uránia Hangos Mozi

Szombaton, február 23-án fél 9 órakor, vasárnap, 24-én fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor

ARANY

Hans Albers és Brigitte Helm szenzációs filmje.

Ragyogó kísérő műsor.



Febr. 24. vasárnap.

9.15 Hírek. 10 Egyházi ének és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 2 Hanglemezek. 3.10 Gazdalanfolyam. 4 Zenedélután közvetítése a Hubay-palotából 545 Kaposi-Klaszok Ödön előadása. 6.25 Rendőrzene. 7.05 Bajor Gizi és Kiss Ferenc előadástje. 7.45 Kuruc-est. Rendező Bánóczy Dezső. 9 Hírek, sport- és ügétőversenyeredmények. 9.30 Zenekari hangverseny. 11.05 Jazz-zenekar. 0.05 Hírek

Febr. 25. hétfő.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Katonazenekar. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Simeszky Valéria zongorázik, dr. Deutschné Dortheimer Stella hegedű, zongorakísérettel. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Diákfélóra. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Néprajzi közvetítés Tardról. Beszélő Dallos Sándor. 6 Szalonzene. 6.25 Pély Zia előadása. 7.30 Papp Piktör előadása. 7.45 Händel „Józsua“ oratóriumának közvetítése a Zenedélután Főiskolából. 9.40 Hírek, időjárásjelentés. 10 Szalonzene. 11 Cigányzene. 0.05 Hírek.

75 pengőt fizetek Önnek, bármilyen használt rádiójáért, ha nálam vásárol egy Európa-vevő, modern

ORION-rádiót, mely Budapest II-t is veszi.

Régi csillárját becserélem modernre.

Villanyberendezését átszerélem előírás szerint.

Kedvező részletfizetést adok.

ENGEL MIHÁLY

Telefon: 79.

Színház

Heti műsor:

Vasárnap délután: *Sárga liliom*. Operett. Olcsó helyárrakkal.

Vasárnap este: *Nápolyi kaland*. Operett. Bérletsz.

Hétfőn este: *Nagy kacagató farsangi tarka est*. Szabó Sándor jutalomjátéka. Bérletszünet. (Utolsó előadás!)

Üzen a Hargita. A Károlyi színtársulat utolsó előadásainak műsorán pénteken egy irredenta darab, az *Üzen a Hargita* c. színmű szerepelt. A magyar feltámadásba vetett hitet hirdető darabot szép érdeklődés mellett mutatta be a társulat. Kaposy Olga, Vértessné, Károlyi, Vértess, Garamszegi, Kurucz, Kardos, Szabó, Halasi, Kazal és Fodor játszották a főbb szerepeket. A szereplőket felvonások végén többször hivta ki a színpadra a közönség.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 23-án irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. új buza	17-80-17-95
78 " " "	17-95-18-00
79 " " "	18-10-18-25
80 " " "	18-20-18-45
rozsa	13-30-14-30
tak. árpa	15-00-15-25
zab	15-40-15-50
tengeri	12-90-13-00
korpa	11-70-11-80

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	65-70
szedett	60-63
angol sonka süldő	70-76
könnyű angol "	60-68
zsir	1-49

ELADÓK: 35 hold elsősorú tanyás birtok, már természetben lévő gyümölcsös-sel, sok jókarban lévő épülettel, holdanként **550 P.**

80 holdas homokos tanyás birtok kat. holdanként **350 P.** A felével átvehető.

18 holdas, jó feketeföld, új cserepes tanyával holdanként **500 P** és még több kisebb-nagyobb birtok, tanyával vagy anélkül olcsó áron

PINTÉR

Ingatlaniroda, Árpád u. 11. sz.

Mindennap vegyen Híradót.

Ellensége egészségének és családjának,

ha nem vezetted be lakásába a villanyvilágítást!

Ingyen bevezetjük,

havonta csupán 30 fillér bért fizet,

10 év után díjmentesen

Öné a berendezés!

Még ma rendeljem meg!

Villanytelep megbízásából:

Engel Mihály, Kiss János, özv. Régnér Zsigmond^{né}
villanyszerelő mesterek.

Nem kell puder, ruzs és arckenőcs,

ugyis szép lesz a bőre, ha

kiméli a füsttől és koromtól.

Használjon

villamos háztartási cikkeket.

Adunk kölcsön:

vasalót . . . havi 15 fillér
rezsót . . . havi 15 fillér
2 karikás tűzhelyet havi 100 fillér
sütőt . . . havi 100 fillér
nagy tűzhelyet . havi 300 fillér

Apróhirdetések

A M. Kir. szálló előtt álló élelmiszer-bódé betegség miatt eladó, Justh Gyula u. 27. 178

Szőlő és gyümölcsös kezelését, több holdat is, szakértelemmel vállalom Balogh Ferenc Szentés, Posterestante. 191

12 hold tanyás birtok eladó Ambrus Mihálynál, T. 423. sz. 192

Kétszobás lakás fürdőszobával és butorozott szoba kiadó, Iskola utca 19. sz. 196

Zrínyi utca 5. számú ház szabadkézből eladó, értekezés Uri utca 36. szám (kedd, vasárnap). 194

Jóralavó 14-15 éves fiút kerti-munkára felvesznek. Onozó virágcsarnok. 215

1 hold szőlő eladó, ért. Arviz u. 14. 211

Két házrész patika-föld tanyával együtt a méz-égetővel szemben eladó, ért. ugyanott. 210

Fél hold szőlő és egy házrész bökény eladó, ért. Széchenyi István ut 10 sz. 212

Kétágu utca 29 számú ház eladó, ért. ugyanott. 217

Magánjáró cséplő gép földért, vagy pénzért eladó. Lakás kiadó Jókai u. 5 sz. alatt. 216

Csemegi u. 18. számú ház eladó, ért. Csemegi u. 36. sz. alatt. 128

Lószerszám, kocsiülés és sérvkötő javításokat legolcsóbban vállal Sinéger szijgyártómester, Zsinór u. 5. 136

„Denevér“ viharlámpaüveg kapható ifj. Pusztai István fűszerkereskedőnél, Zsinór u. sarok. 160

Jegenye utca 36. sz. ház szabadkézből eladó, azonnal elfoglalható, ért. Szőlőhegyi u. 40. 173

Háromszobás modern lakás és egy butorozott szoba Templom utca 9. alatt kiadó. 203

NŐSÜLNE fiatal kereskedő, üzletnagyobbitáshoz 5000 kell. Leveleket „Szyer“ Iroda Csongrád, Szivák tér 14. kérek.

Prima gyümölcsfát olcsón Tary Jánosnál kaphat. 199

Járgány, szecsavágó és daráló eladó, Jókai utca 14. sz. alatt. 164

Nagyrébten Makai Balázs dülön 6 hold föld tanyával, gyümölcsfákkal eladó, vagy kiadó, ért. Arany János u. 19. 175

Csáky György u. 18 sz. szép ház sürgősen eladó. 177

A Laczkó Géza-féle szőlő a Tisza oldalon és a Kétágu u. 36. sz. ház szabadkézből eladó. 174

Erzsébet u. 16. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 186

Lapát utca 6. számú új ház, tisztviselőnek is megfelelő — eladó, értekezés mindennap 12 órától 3-ig ugyanott. 107

Bocskai u. 27 számú ház eladó. ért. ugyanott. 182

Saját termésű fajtisza rózsaburgonya kapható Zsinór u. 30. 205

Szerkesztő: Nyikl Péter.